

赤柱街坊福利會就職典禮暨敬老大會圓滿舉行

張國鈞 王卉 陳李佩英 楊宗謙 郭偉強 鄭港涌 曾鈺成 朱立威 高永文 葉國謙 陳學峰等主禮 陳振宜榮膺主席



◆台上主禮嘉賓大合照。

赤柱街坊福利會（下稱赤柱街坊會）1月26日假金鐘名都酒樓舉辦「慶祝中華人民共和國成立75周年第二十四屆理事會就職典禮暨敬老聯歡大會」。活動邀得律政司副司長張國鈞、中央政府駐港聯絡辦港島工作部副部長王卉、南區民政事務專員暨南區區議會主席鄭港涌、立法會議員郭偉強、培僑中學校監曾鈺成、食物環境衛生署南區衛生總監梁慧娟、消防署春坎角消防局局長曾偉明、香港警務署赤柱分區指揮官許育英、康文署南區康樂事務經理余志英、培僑中學校監曾鈺成、赤柱區街坊福利會醫務總監楊宗謙醫生等出席並主禮。

陳振宜致歡迎辭表示，赤柱街坊福利會自成立以來，在歷屆理事會同仁的無私奉獻、大力支持下，始終不遺餘力改善商戶營商環境，服務社區居民，會務得到順利發展。未來赤柱街坊會必定繼續愛國愛港、服務居民、當好居民與政府間的橋樑。他也藉此機會祝偉大的祖國國泰民安，祝香港繁榮昌盛。

張國鈞致辭表示，赤柱街坊會多年來為區內居民提供了大量優質的工作，改善了區內的民生事務，促進了赤柱旅遊的發展。他希望未來赤柱街坊會能夠繼續支持特區政府的各項工作，為居民們提供更好的服務。

鄭港涌致辭表示，赤柱街坊會歷史悠久，一直致力服務社區，作為居民與政府之間溝通的橋樑，長期以來發揮了重要作用。他希望新一屆理事會能夠繼續秉持服務社區的精神，堅定支持、參與社區事務，作出新的更大貢獻。特區政府在2023年推出了地區治理建議方案，重塑了區議會，強化了地區治理架構。民政事務處與新一屆區議會同心同行，更好服務市民。他提到，今年是國家成立75周年，特區政府與南區各社團一起舉辦盛大的國慶活動。希望赤柱街坊會會員們能夠積極參與，共慶祖國華誕。

陳李佩英致謝辭表示，在過去的幾年，赤柱街坊會做了許多有意義的工作。包括修繕天后古廟及其他廟宇，改善旅遊設施、推廣本地文化習俗、幫助區內婦女兒童長者、關注區內交通運輸等。她表示，赤柱街坊會成立的目的是服務本區居民，為地區各階層謀求福祉，共享繁榮。未來赤柱街坊會將繼續秉持這一宗旨，不忘初心，砥礪前行。

大會現場進行了簡單而隆重的委任狀頒發儀式，隨後是敬老聯歡晚宴。現場還有蒙特梭利國際學校學生表演扇舞和太極節目。大會還特邀了港區全國人大代表暨南區區議員朱立威、行政會議成員高永文、立法會議員陳學鋒和民建聯會務顧問葉國謙等嘉賓為敬老聯歡晚宴進行頒贈儀式。臨近晚宴尾聲，現場進行了文娛節目表演與抽獎活動，場內氣氛歡樂，所有嘉賓共度一個難忘的夜晚。

◆南區區議員在台上合唱。



◆主禮嘉賓為醒獅進行簪花掛紅儀式。



◆陳振宜致辭。



◆張國鈞致辭。



◆鄭港涌致辭。



◆陳李佩英致辭。



◆張國鈞頒發證書予港九各區街坊會協會主席夏德建。



◆郭偉強頒發證書予南區區議員彭兆基。



◆陳李佩英致送感謝狀予高永文。



◆陳李佩英致送感謝狀予陳學峰。



◆曾鈺成頒發證書予南區區議員李嘉盈。



◆大會主席陳振宜聯同監事長何錦輝、副理事長傅金海、創會名譽副會長仇明佳代表全體理監事接受選任證書。



◆朱立威（右）在台上合唱。



◆蒙特梭利國際學校學生表演扇舞。